

NL: Jay Hill Mokken Saba 350 ml - New Bone porselein - 4 stuks

Inhoud van het product:

- 4 mokken
 - Materiaal: New Bone porselein
 - Kleur: Wit
 - Inhoud per mok: 350 ml
 - Afmetingen per mok: diameter 9 cm, hoogte 10,8 cm
-

Gebruiksaanwijzing:

1. Reinig de mokken voor het eerste gebruik met warm water en een mild afwasmiddel.
 2. Schenk uw favoriete warme of koude drank in de mok tot maximaal 1 cm onder de rand om morsen te voorkomen.
 3. Na gebruik kunnen de mokken eenvoudig worden gereinigd in de vaatwasser of met de hand.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies:

- De mokken zijn vaatwasserbestendig; voor een langere levensduur wordt handwas aanbevolen.
 - Geschikt voor gebruik in de magnetron en oven.
 - Vermijd het gebruik van schurende schoonmaakmiddelen of schuursponsjes om krassen te voorkomen.
-

Veiligheidsinstructies:

- Wees voorzichtig bij het hanteren van hete dranken om brandwonden te voorkomen.
 - Plaats de mokken op een stabiele ondergrond om omvallen te voorkomen.
 - Controleer de temperatuur van de drank voordat u deze consumeert, vooral bij hete dranken.
-

Leeftijdsbeperkingen:

- Dit product is geschikt voor alle leeftijden; kinderen dienen onder toezicht van een volwassene te zijn bij het hanteren van hete dranken.
-

Verwijderingsinstructies:

- Afvoeren volgens de lokale afvalvoorschriften voor keramische producten.
 - Overweeg recycling indien mogelijk om de impact op het milieu te verminderen.
-

Waarschuwingen:

- P101: Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden.
 - P102: Buiten het bereik van kinderen houden.
 - P103: Lees het etiket vóór gebruik.
-

Gevareninformatie:

- Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen zoals vermeld in de standaard gevarenlijst H200 - EUH541.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: Jay Hill Mugs Saba 350 ml - New Bone Porcelain - Set of 4**Contents of the product:**

- 4 mugs
 - Material: New Bone porcelain
 - Color: White
 - Capacity per mug: 350 ml
 - Dimensions per mug: diameter 9 cm, height 10.8 cm
-

User instructions:

1. Wash the mugs with warm water and mild dish soap before first use.
 2. Pour your favorite hot or cold beverage into the mug, leaving about 1 cm from the rim to prevent spills.
 3. After use, the mugs can be cleaned in the dishwasher or by hand.
-

Maintenance and cleaning instructions:

- The mugs are dishwasher safe; however, hand washing is recommended for longer durability.
 - Suitable for microwave and oven use.
 - Avoid using abrasive cleaning agents or scouring pads to prevent scratches.
-

Safety Instructions:

- Be cautious when handling hot beverages to prevent burns.
 - Place the mugs on a stable surface to prevent tipping over.
 - Check the temperature of the drink before consuming, especially with hot beverages.
-

Age Restrictions:

- This product is suitable for all ages; however, children should be supervised when handling hot beverages.
-

Disposal Instructions:

- Dispose of according to local ceramic waste regulations.
 - Consider recycling if possible to reduce environmental impact.
-

Warnings:

- P101: If medical advice is needed, have the packaging or label at hand.
 - P102: Keep out of reach of children.
 - P103: Read the label before use.
-

Hazard Information:

- This product does not contain hazardous substances as per the standard hazard list H200 - EUH541.
-

By following these guidelines, you ensure the long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Jay Hill Becher Saba 350 ml - New Bone Porzellan - 4er-Set

Inhalt des Produkts:

- 4 Becher
 - Material: New Bone Porzellan
 - Farbe: Weiß
 - Fassungsvermögen pro Becher: 350 ml
 - Maße pro Becher: Durchmesser 9 cm, Höhe 10,8 cm
-

Gebrauchsanweisung:

1. Reinigen Sie die Becher vor dem ersten Gebrauch mit warmem Wasser und mildem Spülmittel.
 2. Gießen Sie Ihr Lieblingsgetränk in den Becher, lassen Sie dabei etwa 1 cm Abstand zum Rand, um ein Überlaufen zu vermeiden.
 3. Nach Gebrauch können die Becher in der Spülmaschine oder per Hand gereinigt werden.
-

Wartungs- und Reinigungsanweisungen:

- Die Becher sind spülmaschinengeeignet; für eine längere Lebensdauer wird jedoch Handwäsche empfohlen.
 - Geeignet für die Mikrowelle und den Backofen.
 - Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder kratzenden Schwämme, um Kratzer zu vermeiden.
-

Sicherheitsanweisungen:

- Seien Sie vorsichtig beim Umgang mit heißen Getränken, um Verbrennungen zu vermeiden.
 - Stellen Sie die Becher auf eine stabile Oberfläche, um ein Umkippen zu verhindern.
 - Prüfen Sie die Temperatur des Getränks vor dem Trinken, insbesondere bei heißen Getränken.
-

Altersbeschränkungen:

- Dieses Produkt ist für alle Altersgruppen geeignet; Kinder sollten jedoch beim Umgang mit heißen Getränken beaufsichtigt werden.

Entsorgungsanweisungen:

- Entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlichen Vorschriften für Keramikabfälle.
 - Falls möglich, recyceln Sie das Produkt, um die Umweltbelastung zu reduzieren.
-

Warnhinweise:

- P101: Falls ärztlicher Rat erforderlich ist, Verpackung oder Etikett bereithalten.
 - P102: Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
 - P103: Vor Gebrauch Etikett lesen.
-

Gefahrenhinweise:

- Dieses Produkt enthält keine gefährlichen Stoffe gemäß der standardisierten Gefahrenliste H200 - EUH541.
-

Durch die Einhaltung dieser Richtlinien gewährleisten Sie eine lange Lebensdauer und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR : Jay Hill Mugs Saba 350 ml - Porcelaine New Bone - Lot de 4

Contenu du produit :

- 4 mugs
 - Matériau : Porcelaine New Bone
 - Couleur : Blanc
 - Capacité par mug : 350 ml
 - Dimensions par mug : diamètre 9 cm, hauteur 10,8 cm
-

Instructions d'utilisation :

1. Lavez les mugs avec de l'eau tiède et du savon doux avant la première utilisation.
2. Versez votre boisson chaude ou froide préférée dans le mug, en laissant environ 1 cm sous le bord pour éviter les débordements.
3. Après utilisation, les mugs peuvent être nettoyés au lave-vaisselle ou à la main.

Instructions d'entretien et de nettoyage :

- Les mugs sont compatibles avec le lave-vaisselle ; toutefois, le lavage à la main est recommandé pour une meilleure durabilité.
- Convient pour une utilisation au micro-ondes et au four.
- Évitez les produits de nettoyage abrasifs ou les éponges rugueuses pour éviter les rayures.

Consignes de sécurité :

- Faites attention lors de la manipulation de boissons chaudes pour éviter les brûlures.
- Placez les mugs sur une surface stable pour éviter tout renversement.
- Vérifiez la température de la boisson avant de la consommer, en particulier pour les boissons chaudes.

Restrictions d'âge :

- Ce produit convient à tous les âges ; cependant, les enfants doivent être surveillés lorsqu'ils manipulent des boissons chaudes.

Instructions d'élimination :

- Jetez le produit conformément aux réglementations locales sur les déchets en céramique.
- Si possible, envisagez le recyclage pour réduire l'impact environnemental.

Avertissements :

- P101 : En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition l'emballage ou l'étiquette.
- P102 : Tenir hors de portée des enfants.
- P103 : Lire l'étiquette avant utilisation.

Informations sur les dangers :

- Ce produit ne contient pas de substances dangereuses conformément à la liste standard des dangers H200 - EUH541.
-

En suivant ces directives, vous assurez une performance optimale et une longue durée de vie de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Jay Hill Tazze Saba 350 ml - Porcellana New Bone - Set da 4

Contenuto del prodotto:

- 4 tazze
 - Materiale: Porcellana New Bone
 - Colore: Bianco
 - Capacità per tazza: 350 ml
 - Dimensioni per tazza: diametro 9 cm, altezza 10,8 cm
-

Istruzioni per l'uso:

1. Lavare le tazze con acqua tiepida e sapone delicato prima del primo utilizzo.
 2. Versare la bevanda calda o fredda preferita nella tazza, lasciando circa 1 cm dal bordo per evitare fuoriuscite.
 3. Dopo l'uso, le tazze possono essere pulite in lavastoviglie o a mano.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia:

- Le tazze sono lavabili in lavastoviglie; tuttavia, si consiglia il lavaggio a mano per una maggiore durata.
 - Adatte all'uso in microonde e forno.
 - Evitare l'uso di detersivi abrasivi o spugne ruvide per prevenire graffi.
-

Istruzioni di sicurezza:

- Prestare attenzione quando si maneggiano bevande calde per evitare ustioni.
 - Posizionare le tazze su una superficie stabile per evitare ribaltamenti.
 - Controllare la temperatura della bevanda prima di berla, soprattutto se calda.
-

Restrizioni di età:

- Questo prodotto è adatto a tutte le età; tuttavia, i bambini devono essere sorvegliati quando maneggiano bevande calde.

Istruzioni per lo smaltimento:

- Smaltire il prodotto secondo le normative locali sui rifiuti in ceramica.
- Se possibile, considerare il riciclo per ridurre l'impatto ambientale.

Avvertenze:

- P101: In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta.
- P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- P103: Leggere l'etichetta prima dell'uso.

Informazioni sui pericoli:

- Questo prodotto non contiene sostanze pericolose secondo l'elenco standard dei pericoli H200 - EUH541.

Seguendo queste linee guida, si garantisce una lunga durata e prestazioni ottimali del prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio presso cui è stato acquistato il prodotto.

PL: Jay Hill Kubki Saba 350 ml - Porcelana New Bone - Zestaw 4 szt.

Zawartość produktu:

- 4 kubki
- Materiał: porcelana New Bone
- Kolor: biały
- Pojemność każdego kubka: 350 ml
- Wymiary każdego kubka: średnica 9 cm, wysokość 10,8 cm

Instrukcja użytkowania:

1. Przed pierwszym użyciem umyć kubki ciepłą wodą i łagodnym detergentem.
2. Wlać ulubiony gorący lub zimny napój, pozostawiając około 1 cm od krawędzi, aby zapobiec rozlaniu.
3. Po użyciu kubki można myć w zmywarce lub ręcznie.

Instrukcja konserwacji i czyszczenia:

- Kubki można myć w zmywarce; jednak dla większej trwałości zaleca się mycie ręczne.
- Nadają się do użytku w kuchence mikrofalowej i piekarniku.
- Unikać używania środków ściernych i szorstkich gąbek, aby zapobiec zarysowaniom.

Instrukcje bezpieczeństwa:

- Należy zachować ostrożność przy gorących napojach, aby uniknąć poparzeń.
- Umieścić kubki na stabilnej powierzchni, aby zapobiec przewróceniu.
- Przed wypiciem sprawdzić temperaturę napoju, zwłaszcza gorącego.

Ograniczenia wiekowe:

- Produkt odpowiedni dla wszystkich grup wiekowych; dzieci powinny być nadzorowane podczas używania gorących napojów.

Instrukcja utylizacji:

- Utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów ceramicznych.
- W miarę możliwości rozważyć recykling, aby zmniejszyć wpływ na środowisko.

Ostrzeżenia:

- P101: W razie potrzeby konsultacji lekarskiej, należy mieć przy sobie opakowanie lub etykietę.
- P102: Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
- P103: Przed użyciem przeczytać etykietę.

Informacje o zagrożeniach:

- Produkt nie zawiera substancji niebezpiecznych zgodnie ze standardową listą zagrożeń H200 - EUH541.
-

Przestrzegając tych wytycznych, zapewniasz długotrwałe i optymalne działanie produktu. W przypadku dodatkowych pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym dokonałeś zakupu.

ES: Jay Hill Tazas Saba 350 ml - Porcelana New Bone - Juego de 4

Contenido del producto:

- 4 tazas
 - Material: porcelana New Bone
 - Color: blanco
 - Capacidad por taza: 350 ml
 - Dimensiones por taza: diámetro 9 cm, altura 10,8 cm
-

Instrucciones de uso:

1. Lavar las tazas con agua tibia y un detergente suave antes del primer uso.
 2. Verter su bebida caliente o fría favorita en la taza, dejando aproximadamente 1 cm desde el borde para evitar derrames.
 3. Después del uso, las tazas se pueden lavar en el lavavajillas o a mano.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza:

- Apto para lavavajillas; sin embargo, se recomienda el lavado a mano para mayor durabilidad.
 - Apto para microondas y horno.
 - Evitar el uso de productos de limpieza abrasivos o estropajos ásperos para prevenir arañazos.
-

Instrucciones de seguridad:

- Tener cuidado al manipular bebidas calientes para evitar quemaduras.
 - Colocar las tazas sobre una superficie estable para evitar caídas.
 - Comprobar la temperatura de la bebida antes de beberla, especialmente si está caliente.
-

Restricciones de edad:

- Este producto es apto para todas las edades; sin embargo, los niños deben ser supervisados cuando manejen bebidas calientes.
-

Instrucciones de eliminación:

- Desechar según las normativas locales sobre residuos cerámicos.
 - Si es posible, considerar el reciclaje para reducir el impacto ambiental.
-

Advertencias:

- P101: Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta.
 - P102: Mantener fuera del alcance de los niños.
 - P103: Leer la etiqueta antes de usar.
-

Información sobre peligros:

- Este producto no contiene sustancias peligrosas según la lista estándar de peligros H200 - EUH541.
-

Siguiendo estas instrucciones, garantizará un rendimiento óptimo y duradero de su producto. Para más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde adquirió el producto.